CBS News Poll — October 11-16, 2024
Registered Voters in Arizona

Sample 1,439 Registered Voters in Arizona
Margin of Error  £3.3 points

1. Generally speaking, do you feel things in America today are going...

VY Wl L 5%
Somewhat Well ... e 25%
Somewhat badly . ... 33%
VEry DAl . e 37%

2. How would you rate the condition of the national economy today?

NIy OO o 10%
Fairly Q00O o 24%
Fairly bad ... 31%
Very bad 34%
N Ot SUME e 1%

3. How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

N o 67%
SO i e e 26%
NOt MUCK L e e e 6%
NOt At All .o e 1%

4. How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Already voted by mail or absentee ....... ... 10%
Already voted early in PErsON ... ...t e 2%
Definitely Will VOte ... o e 78%
Probably Will vOte .. ... . 7%
Maybe Will VOTE ..o 2%
Probably will not vote ... .. 0%
Definitely Will NOt VOte ... . o e 0%
DN T KNOW .o e 1%

5. If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris or Donald Trump, who would
you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Kamala Harris ... e 48%
DoNald TrUMD . 51%
Someone else/third party .......o.ooii e 1%
N o) =T 1 0%
FWOUID NOt VOtE .o e e e e e e 0%
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7. Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not supporting Harris who have not yet voted

XS, I WOUID .. e e 2%
Maybe, there’s still time left ... .o 8%
NO, [ NeVEr WoUld ... 90%

8. Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not supporting Trump who have not yet voted

YES, | WOUId ..o 2%
Maybe, there’s still time left ... 4%
NO, I NEVEr WOUId .. e e e e e 94%

9. What is the main reason you [would vote/voted] for Kamala Harris over Donald Trump?
Among likely voters who have already voted for, would vote for or leaning toward Harris

Mainly because | like Kamala Harris ... ... e 44%
Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee ..................cocoviin.s. 20%
Mainly to oppose Donald Trump ... .oe e e 35%

10. What is the main reason you [would vote/voted] for Donald Trump over Kamala Harris?
Among likely voters who have already voted for, would vote for or leaning toward Trump

Mainly because | like Donald Trump . ... e 59%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee ................. ... .. ... ... 12%
Mainly to oppose Kamala Harris ... i 29%

17. How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Major factor  Minor factor  Not a factor

Crime 59% 30% 11%
Gun policy 52% 34% 14%
Abortion 52% 26% 22%
The economy 82% 16% 2%
The U.S.-Mexico border 57% 30% 13%
The state of democracy 70% 20% 9%
Issues of race and diversity 32% 33% 34%
The war between Israel and Hamas 34% 44% 22%
Inflation 73% 21% 6%
Climate change 39% 27% 34%

21. Do you want abortion in Arizona to be...

Legal in all Cases ...ttt e e 27%
Legal in MOSt CaSES ...ttt e e e e 37%
lllegal in MOSt CaSES ..o e e 31%
Mlegal in Al CASES ...ttt e 5%
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22. How would you rate your own personal financial and economic situation today?

VY OO o 12%
Fairly Q00O o 43%
Fairly bad ... 30%
Very bad 13%
N Ot SUME e 2%

23. Just over the last few months, have the prices for the things you buy generally been...

Lo == 1= ] o 69%
Dl A NG .t ittt et e 7%
Staying about the same ... 22%
N o) =11 2%

24. If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would make you...

Financially better Off ... o 30%
Financially worse Off ... . e 49%
Stay about the same ... . 21%

25. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would make you...

Financially better off . ... 46%
Financially worse Off ... . e 39%
Stay about the same ... . 14%

26. If Kamala Harris wins in 2024, do you think her immigration policies would put the interests of...

Current U.S. citizens ahead of recent immigrants .......... ..., 15%
Recent immigrants ahead of U.S. citizens ....... ... .o 46%
Treat both equally . ..o 30%
NI T e e 9%

27. If Donald Trump wins in 2024, do you think his immigration policies would put the interests of...

Current U.S. citizens ahead of recent immigrants ............ ... i, 67%
Recent immigrants ahead of U.S. citizens ... 2%
Treat both equally .. ... 6%
NEINEr e 25%

30. The general election for U.S. Senate in Arizona is coming up this November. If the Senate election were held
today between Ruben Gallego, the Democrat, and Kari Lake, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Gallego or Lake

RUDEN Gallego ..o 54%
Kari LaKe .o e 45%
SOMEONE BlSE .. i 1%
Ot SUIE o e e e 0%
FWOUID NOt VOt . e e e e e e e 0%
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31. What is the main reason you [would vote/voted] for Ruben Gallego over Kari Lake?
Among those who have already voted for, would vote for or leaning toward Gallego

Mainly because | like Ruben Gallego ..........oviiiiiiiii e 40%
Mainly because Ruben Gallego is the Democratic nominee ......................ccou.ae. 21%
Mainly to oppose Kari Lake ... i e 39%

32. What is the main reason you [would vote/voted] for Kari Lake over Ruben Gallego?
Among those who have already voted for, would vote for or leaning toward Lake

Mainly because | like Kari Lake . ....... i e 42%
Mainly because Kari Lake is the Republican nominee .................coiiiiiiiiiia... 28%
Mainly to oppose Ruben Gallego ........cvniiiii e 30%

33. Whether or not you agree with them, would you describe Ruben Gallego’s positions as generally:
Reasonable ... e 60%
EXIrEME 40%

34. Whether or not you agree with them, would you describe Kari Lake’s positions as generally:
Reasonable ... ... 41%
EXIr O 59%

36. If the election were held today, how would you vote on Arizona’s Proposition 139, which would establish a
constitutional amendment in Arizona creating a fundamental right to abortion up until fetal viability? Would you
vote:

Among likely voters

Yes 0N Proposition 189 ... 52%
NO 0N Proposition 139 .. ... 33%
Ot SUNE YOt et 15%

37. If Proposition 139 does NOT pass in Arizona, do you think women’s access to reproductive health care more
generally would get...

e 1= =T 5%
Harder o e 45%
Stay the SamME @S It 1S ..ot 35%
DOt KNOW/NOt SUIE .t e e e e e e e e 14%

38. If Kamala Harris wins in 2024, do you think she will try to:

Pass a national law making abortion LEGAL in all states ...................cocoiiiin.. 74%
Leave abortion laws to the statestodecide ........... ... 14%
Ot SUIE ettt e e e e e 12%
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39. If Donald Trump wins in 2024, do you think he will try to:

Pass a national abortion ban making it LLEGAL in all states .....................oooaes. 34%
Leave abortion laws to the statestodecide ........... ... i 55%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 11%

40. If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies will make health care for you and your family...

More affordable ... e 35%
Less affordable ... e 38%
Stay about the same ... . 27%

41. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies will make health care for you and your family...

More affordable ... e e 30%
Less affordable ... i 42%
Stay about the same . ... .o 28%

42. From what you have seen or heard, in recent weeks, has the number of migrants crossing the U.S.-Mexico
border been...

Tt = U] 1o 35%
D= (== T o 34%
Staying about the same ... .. 31%

43. If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would...

Increase the number of migrants trying to cross the border ............. ... ... . ... ... 53%
Decrease the number of migrants trying to cross the border ............................. 22%
Won't have an effect ... 25%

44. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would...

Increase the number of migrants trying to cross the border ................. ..., 7%
Decrease the number of migrants trying to cross the border ............................. 71%
Won't have an effect ... 22%

45. In your view, over recent years, have recent immigrants from Mexico and Latin America made life in the state
of Arizona better, worse, or not had an impact either way?

Bt e o e 17%
VO S i e 49%
Not had an impact either way ... ... e 34%

46. If Donald Trump is elected president, would you approve or disapprove of him starting a national program to
find and deport all immigrants who are in the U.S. illegally?

Yo o] 0 1V 55%
[T EST= T o] o] 01/ 45%
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47. Overall, how much confidence do you have in the voting and election system in Arizona to handle elections
in a way that accurately and fairly reflects the will of the voters in Arizona?

Very CONfIdENt . e 32%
Somewhat confident ... ... e 36%
NOt Very CoNfIdeNt ... 22%
Not at all confident ... 9%

48. After the 2024 Presidential election results are counted in Arizona this November, which would you prefer
happen next?

Challenge and investigate Arizona’s results if Kamala Harriswins ....................... 27%
Challenge and investigate Arizona’s results if Donald Trump wins ......................... 8%
Accept Arizona’s results, WhoBVEr WiNS ...t 65%

49. Regardless of who you wanted to win, do you consider Joe Biden to be the legitimate winner of Arizona in
the 2020 presidential election — that is, that Biden won the most legally-cast votes in Arizona — or not?

Yes, | consider Biden legitimate winner ........ ... 63%
No, | do not consider Biden the legitimate winner ........ .. ... i i 37%

50. In the 2020 presidential election, in Arizona, do you think there was...

Widespread voter fraud and irregularities ........ ... 29%
A few isolated incidents of voter fraud and irregularities  ........... ...t 43%
No voter fraud or irregularities ........ooii i e 28%

* Questions held for future release.
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1. Things in America
Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very well 5% 6% 4% 5% 5% 4% 10% 5% 1%
Somewhat well 25% 24% 25% 25% 23% 25% 45% 28% 6%
Somewhat badly 33% 33% 33% 42% 27% 29% 31% 39% 28%
Very badly 37% 36% 38% 28% 45% 42% 14% 28% 64%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,439) (689) (750) (576) (435) (428) (364) (536) (506)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very well 5% 10% 3% 2% 4% 7% 4% 5%
Somewhat well 25% 44% 26% 6% 24% 26% 21% 28%
Somewhat badly 33% 36% 32% 31% 31% 40% 27% 35%
Very badly 37% 10% 39% 61% 41% 27% 48% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,439) (432) (492) (491) (918) (342) (512) (406)
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2. Condition of National Economy
How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very good 10% 11% 9% 7% 10% 13% 22% 9% 2%
Fairly good 24% 24% 24% 28% 20% 23% 44% 27% 6%
Fairly bad 31% 35% 28% 38% 28% 27% 21% 36% 33%
Very bad 34% 29% 38% 27% 40% 37% 11% 27% 58%
Not sure 1% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,439) (689) (749) (576) (435) (428) (364) (536) (5086)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very good 10% 21% 9% 2% 11% 8% 9% 13%
Fairly good 24% 44% 24% 6% 24% 24% 18% 31%
Fairly bad 31% 25% 34% 33% 29% 38% 28% 29%
Very bad 34% 9% 32% 58% 35% 29% 43% 26%
Not sure 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,439) (432) (492) (491) (918) (341) (512) (406)
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3. Thinking about 2024 Presidential Race

How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
A lot 67% 70% 64% 52% 73% 81% 73% 58% 74%
Some 26% 23% 29% 38% 21% 14% 22% 34% 19%
Not much 6% 6% 6% 9% 5% 4% 5% 6% 6%
Not at all 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,438) (689) (749) (576) (435) (428) (364) (535) (506)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
A lot 67% 69% 63% 70% 72% 56% 70% 75%
Some 26% 26% 30% 22% 21% 35% 23% 18%
Not much 6% 5% 5% 7% 6% 6% 5% 6%
Not at all 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Weighted N (1,438) (432) (491) (491) (918) (341) (511) (406)
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4. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Gender Age Ideology
Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Already voted by mail or absentee 10% 11% 8% 7% 13% 11% 12% 8% 10%
Already voted early in person 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1%
Definitely will vote 78% 76% 80% 72% 80% 86% 7% 76% 83%
Probably will vote 7% 9% 5% 14% 4% 1% 6% 10% 4%
Maybe will vote 2% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 2% 1%
Probably will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Definitely will not vote 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Don’'t know 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Totals 100% 100% 98% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,439)  (689) (750) (576)  (435)  (428) (364) (536) (506)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Already voted by mail or absentee 10% 10% 9% 10% 10% 9% 11% 9%
Already voted early in person 2% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 1%
Definitely will vote 78% 79% 80% 79% 80% 2% 78% 83%
Probably will vote 7% 7% 6% 7% 7% 9% 7% 6%
Maybe will vote 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1%
Probably will not vote 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Definitely will not vote 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Don’'t know 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,439) (432) (492) (491) (918) (342) (512) (406)
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5. 2024 Presidential Vote Intention (with Leaners)
If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris or Donald Trump, who would you vote for?

Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Kamala Harris 48% 44% 52% 58% 44% 40% 96% 55% 7%
Donald Trump 51% 55% 47% 41% 55% 60% 3% 45% 93%
Someone else/third party 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,435)  (669) (766) (537)  (450)  (448) (369) (521) (518)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Kamala Harris 48% 98% 50% 4% 44% 56% 39% 49%
Donald Trump 51% 2% 48% 96% 56% 42% 60% 51%
Someone else/third party 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,435) (431) (488) (498) (955) (301) (497) (457)




CBS News Poll — October 11-16, 2024

Registered Voters in Arizona

7. Ever Consider Voting for Harris
Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not supporting Harris who have not yet voted

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes, | would 2% 2% 2% 6% 0% 0% * 3% 2%
Maybe, there’s still time left 8% 9% 7% 17% 4% 4% * 11% 5%
No, | never would 90% 89% 91% 7% 96% 96% * 86% 93%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
Weighted N (664) (329) (336) (201) (224) (240) (11) (214) (430)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes, | would 2% * 1% 2% 0% 10% 0% 0%
Maybe, there’s still time left 8% * 7% 6% 6% 18% 7% 5%
No, | never would 90% * 91% 92% 94% 72% 93% 95%
Totals 100% * 99% 100% 100% 100% 100% 100%
(116) (264) (214)

Weighted N (664) (9) (225) (419) (478)
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8. Ever Consider Voting for Trump
Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not supporting Trump who have not yet voted

Gender Age Ideology
Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes, | would 2% 3% 2% 4% 1% 0% 0% 4% *
Maybe, there’s still time left 4% 5% 3% % 1% 2% 2% 6% *
No, | never would 94% 92% 95% 89% 98% 98% 98% 90% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Weighted N (607) (255) (352) (284) (166) (158) (307) (250) (32)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes, | would 2% 2% 2% * 2% 4% 3% 1%
Maybe, there’s still time left 4% 2% 5% * 2% 8% 3% 1%
No, | never would 94% 96% 93% * 96% 88% 94% 97%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 99%
Weighted N (607) (371) (216) (15) (372) (144) (172) (200)
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9. Reason for Voting for Harris
What is the main reason you [would vote/voted] for Kamala Harris over Donald Trump?

Among likely voters who have already voted for, would vote for or leaning toward Harris

Gender Age Ideology
Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Mainly because | like Kamala Harris 44% 39% 48% 41% 45% 49% 46% 42% *
Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee 20% 21% 19% 30% 10% 14% 23% 16% *
Mainly to oppose Donald Trump 35% 39% 33% 29% 44% 37% 31% 42% *
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Weighted N (691)  (292) (399) (314) (198)  (179) (352) (286) (36)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Mainly because | like Kamala Harris 44% 51% 33% * 44% 41% 46% 42%
Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee 20% 26% 11% * 16% 28% 14% 18%
Mainly to oppose Donald Trump 35% 22% 56% * 40% 30% 40% 40%
Totals 99% 99% 100% * 100% 99% 100% 100%
Weighted N (691) (420) (244) (19) (418) (170) (193) (225)
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10. Reason for Voting for Trump

What is the main reason you [would vote/voted] for Donald Trump over Kamala Harris?
Among likely voters who have already voted for, would vote for or leaning toward Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Mainly because | like Donald Trump 59% 54% 63% 63% 59% 55% * 51% 63%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee 12% 13% 11% 13% 11% 11% * 8% 13%
Mainly to oppose Kamala Harris 29% 33% 26% 24% 30% 33% * 41% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% * 100% 99%
Weighted N (731) (368) (363) (217) (246) (268) (12) (230) (480)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Mainly because | like Donald Trump 59% * 43% 66% 58% 69% 63% 53%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee 12% * 8% 14% 13% 11% 11% 14%
Mainly to oppose Kamala Harris 29% * 49% 20% 29% 20% 26% 33%
Totals 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (731) 9) (234) (478) (532) (127) (300) (232)
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17A. Factors in Vote for President — Crime
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 59% 58% 59% 59% 58% 60% 35% 56% 78%
Minor factor 30% 28% 32% 28% 31% 32% 41% 35% 19%
Not a factor 11% 14% 8% 13% 11% 8% 24% 9% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,426) (665) (761) (531) (449) (447) (367) (518) (516)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 59% 41% 54% 78% 57% 66% 62% 52%
Minor factor 30% 41% 33% 19% 30% 27% 30% 31%
Not a factor 11% 18% 13% 3% 13% 7% 8% 17%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
Weighted N (1,426) (427) (488) (492) (953) (296) (495) (457)
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17B. Factors in Vote for President — Gun policy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 52% 47% 55% 51% 55% 49% 68% 46% 45%
Minor factor 34% 34% 34% 37% 28% 36% 26% 39% 35%
Not a factor 14% 18% 11% 12% 17% 14% 6% 15% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (1,426) (665) (762) (532) (447) (447) (365) (521) (515)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 52% 66% 44% 46% 50% 54% 51% 50%
Minor factor 34% 28% 39% 35% 34% 35% 32% 35%
Not a factor 14% 6% 17% 19% 16% 11% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,426) (427) (487) (494) (952) (298) (495) (457)

11
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17C. Factors in Vote for President — Abortion
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 52% 43% 60% 57% 51% 47% 81% 52% 31%
Minor factor 26% 28% 23% 26% 22% 28% 15% 29% 30%
Not a factor 22% 28% 17% 17% 26% 25% 4% 19% 39%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,427) (662) (765) (533) (447) (447) (367) (519) (516)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 52% 81% 49% 31% 50% 59% 48% 51%
Minor factor 26% 14% 27% 33% 25% 26% 28% 22%
Not a factor 22% 5% 24% 36% 25% 15% 24% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,427) (427) (487) (495) (953) (298) (496) (457)

12
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17D. Factors in Vote for President — The economy
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 82% 83% 81% 85% 80% 80% 70% 7% 95%
Minor factor 16% 14% 17% 13% 17% 17% 27% 19% 5%
Not a factor 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,428) (667) (761) (532) (450) (446) (368) (516) (517)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 82% 72% 79% 93% 81% 86% 83% 7%
Minor factor 16% 25% 18% 6% 16% 12% 15% 18%
Not a factor 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 5%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
Weighted N (1,428) (426) (487) (497) (953) (296) (496) (456)
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17E. Factors in Vote for President — The U.S.-Mexico border
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 57% 58% 56% 44% 62% 69% 23% 49% 90%
Minor factor 30% 28% 32% 38% 26% 23% 52% 35% 8%
Not a factor 13% 14% 12% 18% 12% 7% 24% 16% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Weighted N (1,430) (665) (764) (535) (448) (447) (368) (521) (515)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 57% 25% 54% 90% 61% 49% 66% 55%
Minor factor 30% 53% 29% 8% 28% 36% 25% 30%
Not a factor 13% 22% 16% 2% 11% 15% 9% 14%
100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Totals
Weighted N (1,430) (431) (488) (493) (953) (299) (497) (456)
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Registered Voters in Arizona

17F. Factors in Vote for President — The state of democracy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 70% 68% 72% 63% 74% 75% 88% 66% 63%
Minor factor 20% 20% 21% 27% 14% 18% 10% 22% 25%
Not a factor 9% 12% 7% 10% 12% 6% 2% 12% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,428) (667) (761) (534) (446) (447) (369) (520) (514)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 70% 83% 68% 62% 72% 61% 68% 76%
Minor factor 20% 16% 17% 26% 18% 30% 23% 13%
Not a factor 9% 1% 14% 12% 10% 9% 9% 11%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,428) (427) (487) (495) (951) (300) (493) (457)
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Registered Voters in Arizona

17G. Factors in Vote for President — Issues of race and diversity

How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 32% 31% 33% 43% 25% 27% 59% 32% 12%
Minor factor 33% 30% 3% 33% 33% 34% 32% 40% 29%
Not a factor 34% 39% 30% 24% 42% 39% 8% 28% 58%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,423) (663) (761) (529) (448) (447) (368) (516) (513)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 32% 60% 28% 12% 26% 42% 27% 26%
Minor factor 33% 32% 34% 33% 33% 37% 36% 31%
Not a factor 34% 8% 38% 54% 40% 21% 37% 43%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,423) (429) (482) (493) (948) (298) (495) (453)
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17H. Factors in Vote for President — The war between Israel and Hamas
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 34% 30% 37% 35% 31% 34% 29% 27% 42%
Minor factor 44% 47% 42% 44% 41% 49% 42% 49% 42%
Not a factor 22% 23% 21% 21% 28% 17% 29% 23% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,431) (668) (763) (535) (449) (447) (368) (521) (516)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 34% 30% 32% 38% 30% 42% 34% 27%
Minor factor 44% 45% 42% 45% 47% 39% 46% 48%
Not a factor 22% 24% 26% 17% 23% 19% 20% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,431) (429) (488) (496) (953) (300) (496) (457)

17



CBS News Poll — October 11-16, 2024 Ve

Registered Voters in Arizona

171. Factors in Vote for President — Inflation
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 73% 72% 73% 73% 73% 72% 51% 66% 93%
Minor factor 21% 20% 23% 21% 22% 21% 36% 27% 6%
Not a factor 6% 8% 4% 6% 5% 7% 13% 7% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,427) (662) (766) (533) (448) (446) (364) (519) (518)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 73% 53% 69% 92% 69% 81% 76% 63%
Minor factor 21% 36% 24% 7% 23% 17% 20% 25%
Not a factor 6% 11% 7% 1% 8% 2% 4% 12%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
Weighted N (1,427) (426) (486) (497) (954) (300) (497) (457)
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Registered Voters in Arizona

17J. Factors in Vote for President — Climate change
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 39% 35% 42% 46% 36% 33% 76% 41% 11%
Minor factor 27% 26% 28% 34% 22% 23% 20% 31% 26%
Not a factor 34% 39% 30% 19% 42% 44% 4% 27% 63%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,426) (665) (761) (535) (444) (447) (368) (520) (513)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 39% 72% 38% 12% 37% 47% 34% 41%
Minor factor 27% 23% 27% 29% 23% 33% 25% 21%
Not a factor 34% 5% 35% 59% 39% 20% 41% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,426) (427) (487) (493) (953) (296) (497) (456)
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21. Abortion Legal in Arizona
Do you want abortion in Arizona to be...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Legal in all cases 27% 20% 34% 31% 27% 23% 55% 26% 7%
Legal in most cases 37% 39% 34% 36% 37% 38% 35% 48% 26%
lllegal in most cases 31% 35% 26% 26% 32% 35% 9% 23% 55%
lllegal in all cases 5% 5% 6% % 4% 4% 1% 3% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,434)  (687) (746) (576)  (433)  (425) (361) (535) (505)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Legal in all cases 27% 50% 28% 7% 26% 29% 25% 28%
Legal in most cases 37% 35% 43% 32% 37% 35% 37% 37%
lllegal in most cases 31% 13% 24% 52% 32% 31% 33% 30%
lllegal in all cases 5% 2% 5% 9% 5% 5% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,434) (430) (491) (489) (915) (341) (511) (404)
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Registered Voters in Arizona

22. Personal Financial Situation

How would you rate your own personal financial and economic situation today?

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very good 12% 12% 11% 11% 11% 14% 17% 13% 8%
Fairly good 43% 43% 43% 39% 43% 49% 48% 46% 36%
Fairly bad 30% 31% 29% 34% 26% 28% 21% 28% 38%
Very bad 13% 12% 15% 13% 19% 7% 12% 11% 17%
Not sure 2% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,435) (689) (746) (576) (434) (426) (364) (535) (503)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very good 12% 20% 11% 6% 11% 16% % 17%
Fairly good 43% 45% 47% 37% 45% 35% 39% 51%
Fairly bad 30% 26% 27% 37% 30% 31% 34% 25%
Very bad 13% 8% 13% 18% 12% 16% 17% 6%
Not sure 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,435) (432) (492) (489) (917) (339) (511) (406)
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Registered Voters in Arizona

23. Prices Over Last Few Months

Just over the last few months, have the prices for the things you buy generally been...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Increasing 69% 70% 69% 69% 67% 71% 46% 66% 88%
Decreasing 7% 6% % 4% 9% 8% 11% 8% 2%
Staying about the same 22% 23% 22% 24% 22% 20% 38% 25% 9%
Not sure 2% 1% 2% 2% 2% 1% 5% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,436) (689) (746) (575) (434) (426) (363) (535) (505)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increasing 69% 49% 65% 90% 66% 77% 70% 60%
Decreasing 7% 12% 7% 2% 6% 6% 6% 7%
Staying about the same 22% 36% 26% 8% 26% 16% 22% 31%
Not sure 2% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,436) (431) (491) (489) (917) (339) (512) (405)

22



CBS News Poll — October 11-16, 2024
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24. Financial Condition if Harris Wins
If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would make you...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Financially better off 30% 31% 30% 41% 26% 19% 62% 30% 6%
Financially worse off 49% 53% 45% 37% 54% 59% 6% 42% 88%
Stay about the same 21% 16% 25% 22% 20% 22% 31% 28% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,437)  (689) (748) (575)  (435)  (428) (362) (536) (5086)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Financially better off 30% 66% 25% 4% 25% 40% 23% 28%
Financially worse off 49% 3% 49% 90% 55% 38% 59% 49%
Stay about the same 21% 31% 26% 6% 20% 22% 18% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,437) (431) (492) (491) (918) (340) (511) (406)
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25. Financial Condition if Trump Wins

If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would make you...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Financially better off 46% 51% 42% 39% 49% 54% 7% 40% 83%
Financially worse off 39% 35% 43% 44% 39% 33% 7% 42% 8%
Stay about the same 14% 14% 15% 17% 12% 13% 16% 18% 9%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,437) (689) (747) (574) (435) (427) (362) (536) (506)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Financially better off 46% 7% 43% 84% 50% 41% 55% 44%
Financially worse off 39% 77% 39% % 37% 39% 34% 42%
Stay about the same 14% 16% 18% 9% 12% 19% 11% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,437) (431) (491) (491) (918) (340) (512) (4086)
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Registered Voters in Arizona

26. Immigration Interests if Harris Wins

If Kamala Harris wins in 2024, do you think her immigration policies would put the interests of...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Current U.S. citizens ahead of recent immigrants 15% 13% 17% 18% 15% 11% 25% 18% 5%
Recent immigrants ahead of U.S. citizens 46% 50% 43% 34% 53% 57% 4% 40% 86%
Treat both equally 30% 29% 30% 37% 25% 25% 61% 30% 5%
Neither 9% 8% 10% 11% 7% 7% 10% 11% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,437)  (688) (749) (575)  (435)  (427) (363) (536) (505)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Current U.S. citizens ahead of recent immigrants 15% 26% 17% 3% 14% 19% 10% 19%
Recent immigrants ahead of U.S. citizens 46% 5% 42% 88% 54% 31% 58% 48%
Treat both equally 30% 60% 28% 5% 24% 38% 24% 25%
Neither 9% 9% 13% 4% 8% 11% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,437) (431) (492) (490) (917) (341) (512) (405)
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27. Immigration Interests if Trump Wins

If Donald Trump wins in 2024, do you think his immigration policies would put the interests of...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Current U.S. citizens ahead of recent immigrants 67% 69% 65% 57% 72% 75% 46% 63% 87%
Recent immigrants ahead of U.S. citizens 2% 2% 2% 4% 1% 0% 1% 4% 1%
Treat both equally 6% 7% 4% 10% 2% 4% 4% 7% 6%
Neither 25% 21% 29% 29% 25% 21% 49% 26% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,436)  (688) (748) (573)  (435)  (428) (362) (536) (505)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Current U.S. citizens ahead of recent immigrants 67% 43% 65% 89% 73% 55% 2% 74%
Recent immigrants ahead of U.S. citizens 2% 4% 2% 1% 1% 4% 2% 0%
Treat both equally 6% 4% 4% 8% 4% 11% 5% 2%
Neither 25% 48% 28% 2% 22% 30% 20% 24%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,436) (431) (492) (489) (918) (340) (512) (406)
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30. U.S. Senate Vote Intention - Arizona (with Leaners)
The general election for U.S. Senate in Arizona is coming up this November. If the Senate election were held today between Ruben Gallego, the Democrat,

and Kari Lake, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Gallego or Lake

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Ruben Gallego 54% 50% 58% 64% 51% 46% 97% 62% 16%
Kari Lake 45% 49% 41% 34% 48% 54% 2% 37% 83%
Someone else 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
Not sure 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,403) (654) (749) (520) (444) (439) (361) (507) (512)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Ruben Gallego 54% 95% 57% 15% 51% 65% 46% 56%
Kari Lake 45% 4% 42% 84% 49% 33% 53% 44%
Someone else 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
Not sure 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,403) (427) (474) (484) (937) (295) (486) (451)
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31. Reason for Voting for Gallego

What is the main reason you [would vote/voted] for Ruben Gallego over Kari Lake?
Among those who have already voted for, would vote for or leaning toward Gallego

Gender Age Ideology
Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Mainly because | like Ruben Gallego 40% 41% 39% 35% 41% 47% 43% 38% *
Mainly because Ruben Gallego is the Democratic nominee 21% 21% 21% 33% 11% 11% 26% 17% *
Mainly to oppose Kari Lake 39% 38% 40% 32% 48% 42% 31% 45% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Weighted N (763)  (327) (435) (336) (226)  (201) (350) (317) (82)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Mainly because | like Ruben Gallego 40% 43% 39% * 41% 40% 43% 39%
Mainly because Ruben Gallego is the Democratic nominee 21% 33% 8% * 15% 28% 13% 17%
Mainly to oppose Kari Lake 39% 24% 53% * 44% 32% 43% 44%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 99% 100%
Weighted N (763) (405) (269) (75) (476) (192) (224) (252)
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32. Reason for Voting for Lake

What is the main reason you [would vote/voted] for Kari Lake over Ruben Gallego?

Among those who have already voted for, would vote for or leaning toward Lake

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Mainly because | like Kari Lake 42% 44% 39% 57% 37% 35% * 39% 43%
Mainly because Kari Lake is the Republican nominee 28% 22% 34% 23% 30% 29% * 25% 29%
Mainly to oppose Ruben Gallego 30% 34% 27% 20% 33% 36% * 36% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100%
Weighted N (621) (317) (304) (178) (208) (235) (8) (185) (424)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Mainly because | like Kari Lake 42% * 38% 44% 38% 51% 43% 31%
Mainly because Kari Lake is the Republican nominee 28% * 20% 30% 28% 32% 29% 26%
Mainly to oppose Ruben Gallego 30% * 41% 26% 34% 16% 27% 43%
Totals 100% * 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (621) (19) (194) (405) (452) (98) (257) (195)
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33. Gallego Reasonable or Extreme
Whether or not you agree with them, would you describe Ruben Gallego’s positions as generally:

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Reasonable 60% 54% 65% 69% 54% 53% 94% 67% 26%
Extreme 40% 46% 35% 31% 46% 47% 6% 33% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,421) (684) (737) (570) (430) (421) (364) (532) (499)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Reasonable 60% 93% 60% 28% 56% 67% 52% 62%
Extreme 40% 7% 40% 2% 44% 33% 48% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,421) (427) (486) (483) (909) (338) (508) (400)
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34. Lake Reasonable or Extreme

Whether or not you agree with them, would you describe Kari Lake’s positions as generally:

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Reasonable 41% 46% 37% 42% 38% 43% 8% 36% 72%
Extreme 59% 54% 63% 58% 62% 57% 92% 64% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,424) (682) (742) (570) (429) (425) (364) (535) (500)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Reasonable 41% 13% 38% 69% 43% 37% 45% 40%
Extreme 59% 87% 62% 31% 57% 63% 55% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,424) (427) (488) (484) (914) (338) (510) (404)

31



CBS News Poll — October 11-16, 2024 v

Registered Voters in Arizona

36. Vote on Proposition 139
If the election were held today, how would you vote on Arizona’s Proposition 139, which would establish a constitutional amendment in Arizona creating a

fundamental right to abortion up until fetal viability? Would you vote:
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes on Proposition 139 52% 48% 55% 55% 51% 49% 87% 61% 19%
No on Proposition 139 33% 36% 30% 26% 34% 39% 5% 22% 64%
Not sure yet 15% 16% 15% 19% 14% 12% 8% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,434) (668) (766) (535) (449) (450) (368) (521) (519)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes on Proposition 139 52% 82% 56% 23% 50% 56% 48% 52%
No on Proposition 139 33% 5% 30% 59% 36% 23% 36% 36%
Not sure yet 15% 12% 14% 18% 14% 21% 15% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,434) (431) (490) (495) (954) (301) (497) (457)
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37. Women’s Access to Reproductive Health Care if Proposition 139 Does Not Pass
If Proposition 139 does NOT pass in Arizona, do you think women’s access to reproductive health care more generally would get...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Easier 5% 6% 5% 10% 3% 2% 3% 5% 7%
Harder 45% 39% 51% 46% 45% 44% 80% 53% 14%
Stay the same as it is 35% 42% 30% 27% 40% 41% 9% 29% 62%
Don’t know/not sure 14% 13% 14% 16% 11% 13% 8% 13% 16%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,434) (688) (746) (574) (433) (427) (363) (533) (505)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Easier 5% 8% 1% 7% 3% 12% 4% 2%
Harder 45% 2% 50% 19% 45% 45% 43% 49%
Stay the same as it is 35% 10% 3% 56% 38% 28% 38% 37%
Don’t know/not sure 14% 10% 12% 18% 14% 15% 15% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,434) (431) (490) (490) (915) (340) (509) (406)
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38. Abortion Policy if Harris Wins

If Kamala Harris wins in 2024, do you think she will try to:

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Pass a national law making abortion LEGAL in all states 74% 72% 75% 63% 79% 82% 74% 67% 81%
Leave abortion laws to the states to decide 14% 16% 13% 21% 11% 8% 16% 16% 11%
Not sure 12% 12% 12% 16% 10% 10% 9% 17% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,436)  (689) (747) (574)  (434)  (428) (363) (535) (505)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Pass a national law making abortion LEGAL in all states 74% 69% 75% 77% 79% 57% 76% 83%
Leave abortion laws to the states to decide 14% 21% 11% 12% 10% 25% 11% 9%
Not sure 12% 10% 14% 11% 11% 18% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,436) (431) (491) (489) (917) (340) (511) (406)
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39. Abortion Policy if Trump Wins
If Donald Trump wins in 2024, do you think he will try to:

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Pass a national abortion ban making it ILLEGAL in all states 34% 30% 37% 41% 30% 29% 64% 35% 11%
Leave abortion laws to the states to decide 55% 59% 51% 45% 60% 63% 22% 51% 84%
Not sure 11% 11% 11% 14% 10% 8% 14% 14% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,436)  (689) (747) (573)  (435)  (427) (363) (535) (505)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Pass a national abortion ban making it ILLEGAL in all states 34% 64% 30% 11% 31% 41% 29% 33%
Leave abortion laws to the states to decide 55% 24% 56% 82% 59% 44% 61% 58%
Not sure 11% 12% 14% 7% 10% 15% 10% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,436) (430) (490) (491) (917) (339) (512) (405)

35



CBS News Poll — October 11-16, 2024

Registered Voters in Arizona

40. Health Care Policy if Harris Wins

If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies will make health care for you and your family...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
More affordable 35% 33% 36% 42% 30% 29% 65% 37% 9%
Less affordable 38% 43% 34% 29% 44% 45% 8% 31% 70%
Stay about the same 27% 24% 30% 29% 26% 26% 27% 32% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,437) (689) (747) (575) (435) (427) (363) (534) (506)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
More affordable 35% 68% 32% 7% 30% 43% 28% 34%
Less affordable 38% 6% 34% 73% 43% 30% 44% 41%
Stay about the same 27% 26% 34% 20% 27% 27% 28% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,437) (431) (490) (491) (918) (341) (512) (406)
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41. Health Care Policy if Trump Wins

If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies will make health care for you and your family...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
More affordable 30% 34% 26% 31% 31% 27% 6% 23% 56%
Less affordable 42% 39% 44% 44% 42% 39% 80% 47% 9%
Stay about the same 28% 27% 30% 25% 26% 34% 14% 30% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,437) (688) (749) (574) (435) (428) (363) (536) (506)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
More affordable 30% 7% 19% 60% 31% 30% 35% 26%
Less affordable 42% 79% 44% 7% 38% 45% 36% 42%
Stay about the same 28% 14% 36% 33% 30% 25% 29% 32%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,437) (431) (490) (491) (917) (341) (511) (406)
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Registered Voters in Arizona

42. Change in the Number of Migrants Crossing the U.S.-Mexico Border

From what you have seen or heard, in recent weeks, has the number of migrants crossing the U.S.-Mexico border been...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Increasing 35% 37% 34% 40% 35% 29% 17% 35% 50%
Decreasing 34% 33% 34% 22% 36% 49% 49% 35% 23%
Staying about the same 31% 29% 32% 38% 29% 22% 34% 30% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,427) (683) (745) (571) (432) (424) (363) (530) (502)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increasing 35% 21% 28% 55% 32% 43% 40% 23%
Decreasing 34% 45% 38% 21% 39% 23% 33% 47%
Staying about the same 31% 34% 34% 24% 28% 34% 26% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,427) (431) (489) (483) (914) (335) (510) (404)
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Registered Voters in Arizona

43. Border Migrants if Harris Wins

If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Increase the number of migrants trying to cross the border 53% 5% 49% 46% 57% 57% 17% 47% 85%
Decrease the number of migrants trying to cross the border 22% 22% 22% 23% 20% 22% 41% 23% 7%
Won't have an effect 25% 21% 29% 31% 22% 20% 42% 30% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,429)  (686) (743) (570)  (433)  (427) (362) (534) (506)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increase the number of migrants trying to cross the border 53% 18% 50% 86% 56% 46% 61% 51%
Decrease the number of migrants trying to cross the border 22% 41% 21% 5% 20% 27% 19% 20%
Won't have an effect 25% 40% 29% 9% 24% 27% 20% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,429) (427) (488) (490) (916) (341) (510) (406)
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Registered Voters in Arizona

44. Border Migrants if Trump Wins

If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Increase the number of migrants trying to cross the border 7% 7% 7% 11% 5% 3% 11% 8% 3%
Decrease the number of migrants trying to cross the border 71% 76% 66% 64% 2% 79% 44% 69% 94%
Won't have an effect 22% 17% 27% 25% 23% 18% 45% 23% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,432)  (689) (744) (570)  (435)  (427) (363) (536) (506)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increase the number of migrants trying to cross the border 7% 13% 5% 4% 5% 10% 5% 6%
Decrease the number of migrants trying to cross the border 1% 45% 72% 93% 74% 65% 7% 69%
Won't have an effect 22% 42% 22% 3% 21% 24% 18% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,432) (427) (491) (490) (918) (341) (512) (406)
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Registered Voters in Arizona

45. Recent Immigrants Impact on Arizona
In your view, over recent years, have recent immigrants from Mexico and Latin America made life in the state of Arizona better, worse, or not had an impact

either way?
Gender Age Ideology
Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Better 17% 20% 15% 23% 14% 13% 35% 16% 5%
Worse 49% 51% 47% 37% 55% 59% 10% 45% 83%
Not had an impact either way 34% 29% 38% 40% 31% 28% 55% 39% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,432) (687) (745) (570) (434) (428) (364) (534) (506)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Better 17% 32% 16% 5% 13% 29% 11% 17%
Worse 49% 11% 48% 85% 55% 34% 60% 48%
Not had an impact either way 34% 57% 36% 10% 32% 37% 29% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,432) (427) (490) (491) (917) (342) (511) (406)
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Registered Voters in Arizona

46. Approval of Trump Deporting All Immigrants in the U.S. lllegally
If Donald Trump is elected president, would you approve or disapprove of him starting a national program to find and deport all immigrants who are in the

U.S. illegally?

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 55% 61% 50% 45% 61% 63% 14% 53% 90%
Disapprove 45% 39% 50% 55% 39% 37% 86% 47% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,435) (687) (748) (575) (434) (426) (364) (534) (504)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 55% 15% 53% 92% 61% 45% 67% 52%
Disapprove 45% 85% 47% 8% 39% 55% 33% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,435) (432) (490) (488) (915) (340) (512) (403)
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47. Confidence in Arizona Election System
Overall, how much confidence do you have in the voting and election system in Arizona to handle elections in a way that accurately and fairly reflects the will

of the voters in Arizona?

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very confident 32% 32% 33% 30% 33% 35% 60% 35% 11%
Somewhat confident 36% 38% 35% 42% 33% 31% 33% 38% 35%
Not very confident 22% 20% 24% 20% 23% 24% 6% 20% 37%
Not at all confident 9% 10% 8% 8% 10% 10% 1% 7% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,432) (687) (745) (571) (433) (428) (364) (532) (503)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very confident 32% 55% 36% 10% 33% 33% 29% 38%
Somewhat confident 36% 36% 35% 36% 33% 43% 35% 30%
Not very confident 22% % 19% 39% 25% 17% 26% 24%
Not at all confident 9% 2% 10% 15% 9% 7% 10% 8%
99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
Weighted N (1,432) (430) (491) (486) (913) (340) (509) (405)
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Registered Voters in Arizona

48. Actions After Election Results Are Counted in Arizona
After the 2024 Presidential election results are counted in Arizona this November, which would you prefer happen next?

Gender Age Ideology
Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Challenge and investigate Arizona’s results if Kamala Harris
wins 27% 29% 25% 26% 28% 27% 4% 21% 50%
Challenge and investigate Arizona’s results if Donald Trump
wins 8% 8% 8% 14% 5% 4% 13% 9% 5%
Accept Arizona’s results, whoever wins 65% 63% 67% 60% 67% 69% 83% 70% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,429) (684) (745) (576) (430) (423) (362) (532) (501)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Challenge and investigate Arizona’s results if Kamala Harris
wins 27% 8% 20% 51% 27% 25% 30% 22%
Challenge and investigate Arizona’s results if Donald Trump
wins 8% 15% % 4% 5% 18% 5% 4%
Accept Arizona’s results, whoever wins 65% 7% 73% 45% 68% 57% 64% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,429) (432) (487) (485) (912) (338) (510) (403)
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49. 2020 Legitimate Winner - Arizona
Regardless of who you wanted to win, do you consider Joe Biden to be the legitimate winner of Arizona in the 2020 presidential election — that is, that Biden

won the most legally-cast votes in Arizona — or not?

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes, | consider Biden legitimate winner 63% 61% 65% 67% 59% 60% 97% 68% 32%
No, | do not consider Biden the legitimate winner 37% 39% 35% 33% 41% 40% 3% 32% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,430) (685) (745) (571) (432) (427) (364) (531) (502)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes, | consider Biden legitimate winner 63% 96% 67% 28% 60% 66% 54% 68%
No, | do not consider Biden the legitimate winner 37% 4% 33% 72% 40% 34% 46% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,430) (432) (486) (487) (912) (340) (510) (401)
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Registered Voters in Arizona

50. 2020 Election Fraud and Irregularities in Arizona

In the 2020 presidential election, in Arizona, do you think there was...

Gender Age Ideology

Total Male Female 18-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Widespread voter fraud and irregularities 29% 30% 28% 24% 34% 30% 3% 23% 54%
A few isolated incidents of voter fraud and irregularities 43% 42% 43% 40% 41% 48% 40% 50% 38%
No voter fraud or irregularities 28% 28% 29% 35% 25% 22% 57% 27% 8%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,435)  (689) (746) (575)  (431)  (428) (364) (532) (506)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Hispanic No Degree 4yr Degree+
Widespread voter fraud and irregularities 29% 6% 24% 56% 32% 23% 35% 27%
A few isolated incidents of voter fraud and irregularities 43% 39% 51% 38% 44% 37% 43% 45%
No voter fraud or irregularities 28% 55% 25% 6% 24% 40% 22% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,435) (432) (489) (489) (914) (341) (510) (404)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 1,439 registered voters living in Arizona was conducted between
October 11-16, 2024.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S.
Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well
as 2020 Presidential vote. “Likely voters” — respondents’ relative probabilities of voting — were
determined using a regression model that incorporates current, self-reported intentions to vote,
along with individual-level and aggregate data about voters, such as demographics and vote
history. Respondents were selected to be representative of registered voters living in Arizona. Of
the 1,439 respondents, 1152 were selected from YouGov's online panel, 212 were selected from
Pure Spectrum'’s online panel, 49 were selected from Dynata’s online panel, 17 were selected
from Cint’s online panel, and 9 were selected from ROl Rocket's online panel. Interviews were
conducted in English and Spanish. The weights range from 0.1 to 5.0, with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.8.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately +3.3 points. It is calculated using the formula

1+ CV?
PE100 x |
n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



